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Спека, негода та обстріли одночасно -
Укренерго попереджає про ризики зі
світлом
Споживання електрики в Україні зросло на 3,5% через спеку, а 160
населених пунктів залишилися без світла через негоду та удари РФ
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Укренерго попередило про ризики зі світлом

Українська енергосистема зіткнулася з трьома викликами одночасно:
спека розігнала споживання електрики до нових позначок, негода
залишила без світла понад 160 населених пунктів, а нічні обстріли
спричинили знеструмлення ще в п'яти областях. Тому Укренерго
закликає переносити активне користування електроприладами на
денний час і не навантажувати мережу ввечері.

Як повідомляє НЕК "Укренерго", ранком 23 червня рівень споживання
електроенергії перевищив показники попереднього дня на
3,5%. Добовий максимум, зафіксований увечері 22 червня, виявився
на 5,3% вищим, ніж аналогічний показник попереднього робочого
дня. В Укренерго пов'язали це з традиційним зростанням споживання
на початку тижня та спекотною погодою.

Через дощі та сильні пориви вітру повністю або частково
знеструмлені понад 160 населених пунктів у чотирьох областях -
Сумській, Київській, Полтавській та Івано-Франківській. Аварійні
бригади обленерго вже працюють над відновленням пошкоджених ліній
електропередачі.

Крім того, ворог продовжує атаки на об'єкти цивільної
енергетичної інфраструктури. Внаслідок ударів на ранок
зафіксовано нові знеструмлення у Запорізькій, Дніпропетровській,
Сумській, Харківській і Чернігівській областях. Укренерго
закликає споживачів переносити використання потужних
електроприладів на період найбільш ефективної роботи сонячних
електростанцій - з 10:00 до 17:00.

Чому склалася така ситуація

Дефіцит електроенергії може виникнути через нові масштабні атаки
на інфраструктуру, виведення генеруючих потужностей у ремонт або
надзвичайно тривалу спеку. Особливо небезпечним є одночасний збіг
усіх цих факторів. Найнебезпечнішим є не сама температура, а її
поєднання з новими пошкодженнями енергетичних об'єктів.

Щоб мінімізувати ризики, Укренерго заздалегідь забезпечує
максимальну технічну можливість імпорту електроенергії в періоди
дефіциту потужності. Проте оскільки спека впливає й на
енергосистеми сусідніх держав, цінова ситуація може бути
несприятливою - або доступний обсяг виявиться недостатнім для
покриття потреб усіх українських споживачів. Саме тому в
Укренерго наголошують на важливості раціонального споживання
електроенергії протягом доби.

Найгірший сценарій передбачає одночасний вплив спеки та нових
ударів по енергетичних об'єктах. У такому випадку дефіцит може
досягти 6,2 ГВт при прогнозованому попиті на рівні 15,8 ГВт. Це
майже 40% від необхідного обсягу.

Що відомо про ризики цього літа

Протягом зими 2025-2026 років через масовані удари Росії було
пошкоджено понад половину генеруючих потужностей країни. В
Україні влітку не прогнозують повернення до масштабних графіків
відключення електроенергії, однак ризик локальних обмежень
залишається. Ексочільник Укренерго Володимир Кудрицький вважає,
що через зруйновану генерацію тривала спека понад +35°C
гарантовано призведе до обмежень споживання, бо самого лише
імпорту не вистачить для покриття запитів українців.

Попередні знеструмлення через обстріли та
їхні наслідки

Наприкінці квітня енергетики відновлювали електропостачання в
Донецькій, Запорізькій, Одеській, Сумській, Чернігівській та
Харківській областях після ворожих ударів. Фахівці здійснювали
відновлення після обстрілів у регіонах цілодобово. Подібні
ситуації в прифронтових областях повторюються регулярно - щоразу
ускладнюючись через нові атаки.

У разі несприятливої погоди покрити потреби споживачів за
допомогою сонячних електростанцій та імпорту з Європи не
вдасться. Тривалість та частота знеструмлень залежатимуть і від
інтенсивності обстрілів енергоінфраструктури Росією.
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 У Криму ввели графіки відключень після нічних ударів по
інфраструктурі

 Шахраї розсилають фейкові листи від імені "Укренерго"
 Фахівці готуються до відключення світла влітку – визначено

фактор, який усе вирішить
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На Хмельниччині перекинувся
туристичний автобус, що
прямував до Болгарії – у
салоні було понад 50
пасажирів
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Стармер провів таємні
переговори зі своїм
наступником, перш ніж піти у
відставку, - The Times
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Ворог активізував атаки на півдні

Костянтинівки - під ударом опинилося

Червоне Містечко
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Пів тисячі iPhone у тайниках – на
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